Conservatori Professional Municipal de Musica de Lleida
Accés a GP2 - Model

Llenguatge Musical

1. Lectura entonada (2 punts).
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2. Lectura entonada transportant una 2aM baixa (1 punt).
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3. Exercicis ritmics i d’entonacio (1 punt).
a. Recitar el segiient fragment.
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b. Entonar el segiient fragment. c. Entonar els seglients
(Es donara el l1a3) acords (Es donara el la3).
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d. Entonar I'escala de La Major mixta principal (Es donara el la3).



4. Dictat a 2 veus (3 punts).
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5. Harmonia (1'5 punts)

a. Realitza el segiient baix xifrat a 4 parts reals per a cor mixt, amb acords triades en estat fonamental
fent-ne I'analisi harmonica i indicant les frases i cadéncies.
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b. Escriu els acords demanats. Podeu expresar-los acompanyats de I'armadura de la tonalitat si ho
creieu convenient.

la inversio de 2a inversio de Estat fonamental de
I'acord de tonica I'acord de dominant I'acord de setena de
de sol menor de Si Major dominant de fa##menor

6. Teoria (1'5 punt)
a. Analitza i inverteix els segiients intervals i qualifica quin interval resulta de l'inversio (1 punt):
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Interval melodie ascendent. 3a major Interval harmone,
6a menor, 4 tons, ﬂ/‘g/a/(t a augmentada, Digsonant condieional,

¥ tons, pﬁf/«ﬁ

b. Escriu I'escala de Re Major Mixta Secundaria (0,5 punts).
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